

上半年全市城市供水水质督查结果出炉

# 42项指标均达国家标准

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 赵世督)近日,市住建局组织今年上半年度全市供水水质督查,对全市8家供水企业10座制水厂出厂水水质进行采样检测,检测项目为城市供水水质42项常规指标。根据检测报告显示,10座制水厂出厂水水质均符合国家标准。

据了解,42项常规指标是反映生活饮用水水质基本状况的指标,是各地

水质监测的必检项目,具体包括4个微生物指标、15个毒理学指标、17个感官性状和一般化学指标、4个消毒剂指标和2个放射性指标。我市8个供水企业包括我市5个县市区供水企业和城区3个供水企业。

据市住建局有关工作人员介绍,从检查结果看,今年上半年全市城市供水水质比较好。



## 市住建局举行“七一”表彰大会

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 高峻)6月29日下午,市住建局在该局三楼会议室,举办庆祝中国共产党成立100周年暨“七一”表彰大会,集中表彰一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,为7名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,宣讲主题为《传承党的担当作为好传统,做新时代敢于担当善于作为的好干部》党课。

会议指出,今年是中国共产党成立100周年,市住建局集中表彰一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,旨在继承和发扬党的优良传



统,希望全体党员对照先进典型,进一步发挥党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,全力推动全市住建工作迈上更高水平。

市住房公积金中心

## 组织党员参观禁毒警示教育馆

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 张蒙晰)6月25日上午,市住房公积金中心组织党员参观市禁毒警示教育馆,提高党员识毒、防毒、拒毒的意识和能力。

市禁毒警示教育馆通过生动的图片、丰富的文字、陈列的实物和讲解员

的详细解说,帮助大家了解禁毒历史、禁毒成果、禁毒法律法规、毒品危害等知识。展馆运用现代科技手段,通过多媒体互动、3D演示吸毒危害、毒驾模拟VR体验等方式,全方位、立体化地展示,让参观者更为直观地感受到毒品的严重危害。最后,全体党员进行了庄严

的禁毒宣誓。

参观结束后,党员们感触颇深,表示将加强禁毒知识学习,增强自身抵御毒品侵蚀的自觉性和主动性,并积极向身边的家人朋友宣传禁毒知识,让更多人参与到禁毒斗争中来,为构建和谐社会贡献自己的一份力量。

市住房公积金中心

## 携手碧桂园社区结对共建

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 张蒙晰)6月24日上午,市住房公积金中心党支部与咸安浮山办事处碧桂园社区党支部,开展结对共建活动,推进基层党建。当天,咸安浮山办事处碧桂园社区党支部成员参观了市住房公积金中

心营业大厅、党员活动室等区域,开展党建共建学习会。

在学习会上,市住房公积金中心负责人围绕《共产党为什么能》为主题讲授党史学习教育专题党课,通过共产党坚定的理想信念、共产党不变的初心担

当、共产党优良的传统作风、共产党坚强的领导核心等4个方面的讲述,向大家阐释了中国共产党为什么脱颖而出。通过理论与实际事例相结合的形象宣讲,党员们对中国共产党发展史有了更深理解。

### 购房答疑

房屋有裂缝,可拒绝收房吗?

朱先生问:最近几次去看新房时,发现房子主卧有道裂缝,一直没有修复。新房交房在即,请问能以房屋有裂缝拒绝收房吗?

答:有律师表示,如果业主实地验房时发现房屋质量瑕疵,如空鼓、渗漏、裂缝等,严重影响正常居住使用,可以拒绝收房。此时,开发商应当承担房屋逾期交付责任。如果房屋质量瑕疵不严重到影响正常居住使用,则业主不能以此拒绝收房,只能要求开发商履行修复责任。

物业公司停水去哪投诉?

刘女士问:大热天的,物业公司好几次没有通知,就私自把小区的水停了,请问我们去哪投诉?

答:要是遭遇物业停水,可以按以下途径投诉:

首先,业主可以到相关自来水供水公司反映情况,要求恢复供水。

其次,如经供水公司协调后,依然没有解决问题的,那么可以到当地住建部门投诉,要求恢复供水。可到住建局物业科进行投诉。

最后,通过部门还是没有解决问题,业主可收集资料至法院提起诉讼,要求恢复供水并赔偿相应的损失。

物业公司私揽

小区广告收入,怎么办?

郭女士问:我居住的小区广告很多,但是入住这么多年,没有分到一分钱的小区广告费。我怀疑是物业公司私吞了,如果是这种情况,小区业主该怎么办?

答:小区业主可以要求业主委员会与物业公司签订合同明确规定对小区广告的引入、收益的分配以及违约责任等问题。物业公司私吞广告费,小区业委会可以向当地物业主管部门举报。

小区广告是在业主拥有共有权、管理权的地方设置,业主应该享有收益的权利,如果物业公司私自占有,业主可以积极维权,如果物业公司拒不归还,难以协商的,可以去法院起诉。(黄兰芬整理)

## 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616